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Bestimme die korrekten Aussagen zu Kdstchendiagrammen.
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Bestimme die korrekten Aussagen zu Kastchendiagrammen.

Wabhle die korrekten Aussagen aus.

Dieses Rezept fur Brownies hat Lilly sich in einem Késtchendiagramm

Karamell aufgeschrieben. Aber wie kann sie dieses Diagramm anwenden? Bestimme die
_‘. korrekten Aussagen.
Schokolade

Das Diagramm zeigt ein Verhaltnis von Karamell zu Schokolade von3 : 5.

Um das Verhaltnis anzugeben, steht im Diagramm jedes Késtchen fiir einen Teil der Gesamtmenge.

Das Diagramm zeigt ein Verhaltnis von Karamell zu Schokolade von%.

Steht jedes Kastchen fiir 3 Teile der Gesamtmenge, dann hat sich die Gesamtmenge an Brownies verdreifacht.

Lasst man jedes Kastchen fiir 2 Teile der Gesamtmenge stehen, dann verandert sich das Verhaltnis.
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Unsere Tipps fiir die Aufgaben

Bestimme die korrekten Aussagen zu Kastchendiagrammen.

1. Tipp

Im Diagramm sind drei Teile Karamell und funf Teile Schokolade zu sehen.

2. Tipp

Das Verhaltnis gibst du am besten in der einfachsten Form an, also mit den kleinstmdglichen Zahlen. Ist es
in einem Bruch dargestellt, kiirze ihn soweit wie mdglich.
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Lésungen und Lésungswege fur die Aufgaben

Bestimme die korrekten Aussagen zu Kastchendiagrammen.

Losungsschlissel: A, B, D

Diese Aussagen sind falsch:

e Lasst man jedes Kastchen fir 2 Teile der Gesamtmenge stehen, dann verandert sich das Verhaltnis.

Solange jedes Kastchen flr den gleichen Anteil an der Gesamtmenge steht, verandert sich nur die
Gesamtmenge, aber nicht das Verhaltnis der Zutaten.

e Das Diagramm zeigt ein Verhdltnis von Karamell zu Schokolade von g

Das Diagramm zeigt 3 Kastchen Karamell und 5 Kastchen Schokolade. Hier wurde das Verhéltnis
vertauscht.

Diese Aussagen sind wahr:

¢ Das Diagramm zeigt ein Verhaltnis von Karamell zu Schokolade von 3 : 5.

¢ Steht jedes Kastchen fir 3 Teile der Gesamtmenge, dann hat sich die Gesamtmenge an Brownies
verdreifacht.

e Um das Verhaltnis anzugeben, steht im Diagramm jedes Kéastchen fiir einen Teil der Gesamtmenge.

Das Verhaltnis gibst du am besten in der einfachsten Form an, also mit den kleinstméglichen Zahlen. Ist es
in einem Bruch dargestellt, kiirze ihn soweit wie moglich.
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